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Notulen der Jaarlijkse Algemene Ledenvergadering der Bestuurskundige 

Interfacultaire vereniging Leiden in het bestuursjaar 2018-2019 

Gehouden op 10 september 2019 te Rootz, gelegen aan Grote Markstraat 14 te Den Haag. 

Aanvang: 18:45 uur. 

Aanwezigen: 

Mylena Willemsen (vz.), Rafke Jongen (not.), Nadia Amenou, Thomas Augustinus, Kevin 

Bax, Céline van der Boom, Esmee Braam, Evianne Brouwers, Teun Broeders, Gaby de Bruin, 

Mathijs Crone, Najla Dakramijane, Joos Davina, Marlène Derksen, Evert van Dieën, Jurriaan 

Duijn, Suzanne Edelkamp, Stan Hessing, Esther ten Hove, Dennis Hulsbosch, Joshua Keet, 

Bob Keim, Sander Kieboom, Kelvin Koop, Lilian van Leeuwen, Tessa van Maurik, Jochem 

Paauw, Maarten Robbers, Suzan Saris, Davien van der Sloot, Abel ter Steege, Dylan 

Schreurs, Alan Tinkhof, Jonna Visser, Harm Jan Westerop, Nicole Willoughby, Frederiek 

Zuidmeer 

1.  Opening door de technisch voorzitter 

Mylena heet alle aanwezigen welkom en opent de Algemene Ledenvergadering om 19:06 

uur.  

2. Mededelingen 

Mylena heeft diverse huishoudelijke mededelingen. Ze vraagt alle aanwezigen om hun 

mobiele telefoons op stil te zetten en om hard en duidelijk te spreken in verband met de 

opnameapparatuur. Tevens is het noodzakelijk dat iedereen, die dit nog niet gedaan heeft, 

zijn of haar naam op de intekenlijst schrijft. Mylena geeft aan dat bij het verlaten van de 

ALV een ander lid gemachtigd kan worden tot een maximum van twee machtigingen per 

persoon. Machtigingenformuliertjes liggen klaar op de tafel. Spelfouten mogen gemaild 

worden naar de secretaris. Daarnaast geeft ze aan dat we graag de statuten en huishoudelijke 

reglementen hergebruiken. 

 

3. Vaststellen van de agenda 

De agenda wordt goedgekeurd. 

 

4. Ingekomen stukken 
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Mylena geeft aan dat er enkele stukken zijn binnengekomen. Rafke leest de volgende  

ingekomen stukken voor: 

‘Beste mevrouw Jongen, 

De volgende brief heeft betrekking op de wintersport van 2018/2019. Inhoudelijk gaat het 

specifiek om de tegenvallende hoeveelheid mensen die meegingen en de oorzaak van de 

betreffende zaak. 

Mvg, 

Harm Jan Westerop 

 

Peking, 8 september 2019 

Kort statement voorafgaande aan de bespreking van de B.I.L. wintersport 2019.  

Geacht bestuur, beste leden.  

Van dertig mei tot acht april heeft de jaarlijkse B.I.L. wintersport weer plaatsgevonden. 

Helaas kunnen niet alle deelnemers van de reis op de ALV aanwezig zijn. Toch zouden 

we graag nog iets over deze reis willen zeggen en ons mening willen delen.  

Allereerst moeten we vermelden dat we het erg naar ons zin hebben gehad. De frisse 

berglucht, de panoramische vergezichten en de gezelligheid heeft ons goed gedaan. We 

snappen echter dat er ook een aantal punten zijn die vanavond besproken dienen te 

worden.  

Dit jaar viel de animo voor de wintersport enigszins tegen. Daardoor is het niet gelukt om 

de dertig gereserveerde plaatsen te vullen. De keuze voor de dertig plekken was gebaseerd 

op de opkomst van vorig jaar. Om te kiezen voor dit aantal  is misschien een te 

optimistische schatting geweest, waar de studievereniging van kan en moet leren. De 

commissaris heeft echter naar ons inziens alles gedaan om deze reis alsnog te vullen.  

Daarnaast zal op deze vergadering waarschijnlijk ook het systeem besproken moeten 

worden. Er is in het verleden een systeem ontstaan waarbij de studievereniging en een 

commissie een reis organiseert, die officieel gezien weer geen reis is van de 

studievereniging, maar waarbij de vereniging wel garant staat voor de boeking. Dat valt 

niet te verenigen met het (logische) standpunt dat er geen geld van de vereniging naar de 

wintersport toe mag.  

De kans dat het ooit mis zou gaan, was aanwezig. Het had volgens ons echter ook elk 

vorig bestuur kunnen overkomen. Het moet daarom volgens ons geen zoektocht worden 

naar een schuldige, maar naar een oplossing. Wij hopen in ieder geval op een 
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constructieve discussie en wensen de leden en het bestuur nog een goede voortzetting van 

de ALV.  

 

Was getekend,  

H. Dijkstra  

H. Westerop 

M. Oskam 

A. Hack 

J. Duijn 

E. van der Ploeg 

J. Swinkels’ 

‘Hoi Rafke, 

 

Bij deze machtig ik, Suzan Saris, Céline van der Boom voor het eerste deel van de wissel 

alv vanavond. 

 

Groetjes Suzan’ 

‘Geachte ALV, beste secretaris, 

 

Hierbij machtig ik, Anneke van Diepenbeek, Nadia Amenou voor de ALV van dinsdag 10 

september 2019 te Den Haag. 

Veel succes allemaal, ook alvast aan het 35ste! 

 

Liefs, 

Anneke van Diepenbeek’ 

‘Beste Rafke, 

 

Hierbij machtig ik Nicole Willoughby voor de wissel-ALV van 10 september. 

34e bedankt en succes vanavond! 

 

Was getekend, 

 

Bas Muntinga’ 
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‘Geachte ALV, beste Rafke, 

  

Vanavond ben ik niet aanwezig bij de Wissel-ALV. Daarom machtig ik, Atma Saam, 

Najla Dakramjiane om tijdens de ALV op 10-09-19 namens mij te stemmen en te spreken. 

  

Rest mij het 34e: Kelvin, Jochem, Rafke, Dylan, Gaby, Lilian en Esther alvast stuk voor 

stuk enorm te bedanken voor hun inzet voor de vereniging en het 35e kandidaatsbestuur 

alvast alle succes te wensen in het jaar dat hen te wachten staat. 

  

De ALV wens ik een voorspoedige vergadering toe zonder jargon en laat ik achter met dit 

willekeurige feitje: Wist je dat muizen liedjes zingen in ultrasoon geluid om 

vrouwtjesmuizen te versieren? 

  

Fijne avond allemaal! 

  

Liefs, 

Atma’ 

 

5. Mededelingen 

Geen mededelingen. 

 

6. Instellen stemcommissie 

Frederiek en Jurriaan geven zich op als stemcommissie. Stemcommissie wordt ingestemd.  

 

7. Goedkeuren beleidsnotulen Halfjaarlijks-ALV van 13 maart 2019 

Aanmerking dat het de beleidsnotulen Hafjaarlijkse-Alv heet. Daarna worden de notulen 

goedgekeurd.  

 

8. Financieel Eindverslag Bestuur ‘Herst’ 2018-2019 

Het financieel verslag gaat besproken worden. Allereerst het besluit van de kas commissie 

dat wordt voorgedragen door Nadia en Nicole. Ze geven hierbij aan dat de communicatie 

niet goed verliep, daarnaast betreuren ze dat er bonnetjes missen en betalingen niet soepel 

verlopen. Ook de missende betaling van de korte reis vinden zij betreurenswaardig. 
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Vanwege deze onderdelen en het niet duidelijk kunnen krijgen van alle financiën geven ze 

een negatief advies over de financiële eindverslag. 

 

Kelvin verzoekt de Alv het financieel verslag erbij te pakken en de tabel met inkomsten te 

lezen. Joshua vraagt zich af waarom de opbrengsten onvoorzien zo hoog zijn. Kelvin geeft 

aan dat er een verrekening met de debiteuren was. Daarnaast zijn er een aantal crediteuren 

van vorig jaar die wij niet hoeven te betalen. Najla vraagt het feest van IIam? Kelvin geeft 

aan dat het zowel dat feest is. Joshua vraagt om wat voor een bedrag het gaat. Kelvin geeft 

aan dat het bij het feest om 230 euro gaat en twee keer enveloppen van de universiteit en 

een borrel die niet door ging.  

 

Kelvin verzoekt de Alv de tabel met uitgaven te lezen. Esmee vraagt zich af hoe het kan dat 

er bijna 200 euro minder is uitgeven aan acquisitie. Kelvin zegt er was een borrel die niet 

doorging. Céline vraagt waarom de master realisatie zo laag is. Kelvin geeft aan dat, dat 

komt doordat de masterreis niet door ging. Nicole vroeg zich af hoe het ging met alumni en 

master commissie die samen werd gevoegd qua boekhouding. Kelvin geeft aan dat het niet 

super handig is en raad Jens aan om er nog naar te kijken. Najla vraagt zich af waarom er 

bij Buitenland meer is uitgegeven dan de jaren ervoor. Kelvin geeft aan dat er een aantal 

kosten hoger zijn uitgevallen. Frederiek vraagt zich af waarom onvoorzien uitgaven zo hoog 

is. Kelvin geeft aan dat dit voornamelijk door de wintersport komt. Céline vraagt zich af 

waarom er meer geld is uitgegeven aan de B.E.L.-commissie. Dylan geeft aan dat, dat komt 

omdat er op de Halfjaarlijkse een herijking is gedaan. Nicole vraagt zich af of er nog bij het 

instituut is aangekaart dat er meer financiën bij kwamen. Kelvin geeft aan dat hij het 

maximale wat ze wilde geven ook gevraagd is. Esmee ziet bij reservering bij het eigen 

vermogen een hoog bedrag staan, hoe komt dit. Kelvin geeft aan dat we van het overschot 

van vorig jaar een deel op het eigen vermogen hebben gestort, aangezien dit zo was 

afgesproken in de Alv. Joshua vorig jaar was de wintersport niet zo en de rest van de 

uitgaven onvoorzien waren die dan heel laag. Kelvin geeft aan dat de rest van de uitgaven 

onvoorzien inderdaad zo laag waren.  

 

Kelvin verzoekt de Alv bij toelichting realisatie het stuk inkomsten te lezen. Frederiek 

vraagt waarom er maar één inning is gedaan voor de contributie. Kelvin geeft aan dat, dat 

fout is gegaan. Najla vraagt zich af waarom er een aantal vrienden van de B.I.L. nog niet 

hebben betaald. Kelvin geeft aan dat ze wel benaderd zijn, maar ze reageren niet. Céline 
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vraagt zich af wanneer ze de betalings plichting zijn aangegaan. Kelvin geeft aan wanneer 

ze het zijn aangegaan. Esther geeft aan dat ze niet meer betaald hebben. Davien vraagt zich 

af of er een plan is voor het nieuwe jaar. Esther geeft aan dat hier over nagedacht is en dat 

er verschillende opties zijn om dit op te lossen. Nicole vraagt zich af of dit vrienden waren 

die dit zijn aangegaan op de oud-besturen borrel. Kelvin geeft aan dat dit inderdaad het 

geval is. Nicole geeft de tip mee aan het nieuwe bestuur dat dit misschien tactisch is maar 

toch niet doen.  

 

Kelvin verzoekt de Alv het stuk uitgaven tot onder aan de bladzijde te lezen.  

 

Kelvin verzoekt de Alv te lezen het stuk Dies tot bankkosten. Nadia vraagt zich af over de 

extra activiteit van de AJD is doorgegaan. Gaby geeft aan dat er niet gepaintballd is en gratis 

gelasergamed. Davien vraagt zich af wat voor een oplage er voor het verenigingsblad is. 

Gaby geeft aan dat ze verlaagd zijn naar 100 en dat het goed is om het op 100 te houden 

vanwege het feit dat er geen financieel voordeel uit wordt gehaald als je met minder dan 50 

verlaagd. 

 

Kelvin verzoekt de Alv de bladzijde af te lezen. 

 

Kelvin verzoekt de Alv de bladzijde debiteuren crediteuren te lezen. Evianne vraagt zich af 

waarom er nog 2000 euro onder promotie open staan. Kelvin geeft samen met Esther aan 

dat het nog 1500 euro is. Evianne kaart aan dat ze anders eerder verstuurd dienen te worden. 

Esmee geeft aan dat er nog heel veel debiteuren open staan. Kelvin geeft aan dat hij zowel 

ze te laat heeft gestuurd en dat ze ook te laat zijn met betalen. Nicole geeft aan dat het 

instituut altijd over de tijd heen gaat, ze gaan het wel betalen zij sluiten anders niet hun 

boekjaar. Esmee vraagt zich af of de rest nog binnen gaat komen. Kelvin geeft aan dat hij 

op dit moment eigenlijk alles we binnen heeft. Esmee vraagt wat er nog open staat. Kelvin 

geeft aan wat er nog open staat, dit zijn enkele. Nadia vraagt of het al onder bestuur en 

commissie is gekeken. Lilian geeft aan dat iedereen een screenshot heeft gestuurd van de 

bankafschriften. Esmee vraagt zich af hoe het kan dat iedereen een betaalbevestiging heeft 

laten zien terwijl niet alles is betaald. Rafke en Najla denken dat je met pin je geld niet kan 

terughalen. Céline geeft aan dat je met pin alsnog kan storneren. Marlene kaart aan dat je 

alles kan storneren zolang je in de min staat. Celine vraagt zich af wat er gaat gebeuren 

zodat dit volgend jaar niet nog eens gaat gebeuren. Kelvin geeft aan dat ze hier samen al 
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naar gekeken hebben. Davien geeft aan dat het logische dingen zijn en dat het niet kan. 

Céline geeft aan dat je dan gewoon niet mee gaat op de optionele excursie als je niet hebt 

betaald. Nicole geeft Jens een tip mee, bonnetje uit de machine naam achterop, werkt 

perfect. Joshua vraagt of het van de rest wel bekend is. Kelvin geeft aan dat het van de rest 

wel bekend is. Najla geeft aan dat als je alles kan storneren dat met bonnetjes alsnog niet 

werkt. Nicole geeft aan dat ze niet denkt dat het een stornering is. Marlene geeft aan dat als 

je de min in gaat de bank het zelf terug kan trekken. Davien kaart aan dat alleen de 

betalingsbevestiging is gecheckt. Harm sluit aan dat het mogelijk is dat de bank het heeft 

gestorneerd. Esmee vraagt zich af wanneer er naar gekeken gaat worden. Nadia vraagt zich 

af wat er nog gebeurd met die 129. Celine adviseert aan Jens dat het onvoorzien had moeten 

worden voor de Alv als het daarvoor gecheckt was.  

 

Kelvin verzoekt de Alv de resultaatrekening en balans erbij te pakken en verzoekt daarnaast 

de Alv de balans te lezen. 

 

Kelvin verzoekt de Alv de inkomsten te lezen in de resultaten rekening.  

 

Kelvin verzoekt de Alv de uitgaven te lezen in de resultaten rekening. Marlene vraagt zich 

af wat het verschil is bij inkomsten en uitgaven van de lange reis. Kelvin geeft aan dat, dat 

de bijdrage van de B.I.L. is. Najla vraagt zich af waarom de eigenbijdrage zo hoog is terwijl 

er minder mensen mee gingen. Kelvin geeft aan dat hij geprobeerd heeft het bedrag 

gelijkwaardig te verdelen. Nicole geeft aan dat het nu veel lijkt omdat de reis niet vol zat en 

dus meer geld per persoon naar de lange reis ging. Najla zegt dat het altijd een bepaald 

percentage per persoon. Nicole geeft aan dat het een vast bedrag is. Joshua geeft aan dat dit 

normaal is en dat dit gewoon kan en een overweging is. Sander vraagt zich af waar de 500 

euro is heen gegaan die over was, want het lijkt hem fors voor het laatste avondmaal. Kelvin 

geeft aan dat er ook extra geld is gegaan naar de kroegentocht. Celine vraagt zich af of er 

B.I.L.-geld naar de optionele activiteit is gegaan. Lilian geeft aan dat er gekozen is om ook 

nog een extra kroegentocht te doen met drankjes. Rafke geeft aan dat het geld uitgegeven 

is op de extra kroegentocht en niet op de optionele kroegentocht. Nicole vraagt zich af waar 

de realisatie per post is. Kelvin geeft aan dat die online staat, aangezien het ook niet allemaal 

hoeft geprint te worden. Nicole vraagt of het dan op de slide kan zodat er inzicht komt in 

deze posten. Het verzoek wordt ingewilligd. 
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Mylena geeft aan dat de realisatie per post zichtbaar zijn op de powerpoint.  

 

Kelvin verzoekt de Alv te kijken naar de B.I.L.-bundels zowel baten als kosten. Joshua zegt 

chapeau voor de baten bij de uittreksels. 

 

Kelvin verzoekt de Alv verder te kijken naar kosten. Nadia vraagt zich af hoe het zit met de 

vergoeding van het LCB. Kelvin geeft aan dat, dat allemaal geregeld is. 

 

Kelvin verzoekt de Alv de tabel met acuisitie baten te bekijken.  

 

Kelvin verzoekt de Alv de tabel af te lezen. Esmee vraagt zich af met welke partners de 

betalingen nog open staan. Esther geeft aan dat Adlasz nog open staat, BMC is via de uni 

gegaan aangezien ze een BTW nummer nodig hadden. Daarnaast heeft PEP Den Haag nog 

niet betaald. Esmee vraagt zich af of we verwachten of die nog binnen komt. Esther neemt 

aan dat die betaling nog binnen komt. Suitable heeft nog niet betaald. Esmee vraagt zich af 

om hoeveel het gaat. Esther geeft aan dat het 150 euro is. Esmee vraagt hoeveel ze verwacht 

dat er nog binnen komt. Esther geeft aan dat het contact altijd goed verlopen is dus dat ze 

verwacht dat alles gewoon nog binnen komt. 

 

Kelvin verzoekt de Alv de tabel met acquisitie kosten te bekijken.  

 

Kelvin verzoekt de alv de tabel activiteiten te bekijken. Jurriaan vraagt zich af wat koffie 

grolsch is. Esther geeft aan dat ze vaker koffie is vergeten te declareren. Nadia kaart aan dat 

er vroeger een afspraak was dat je koffie vanuit de kamer kont schenken, ze geeft het advies 

om erover na te denken. Esther kaart aan dat het potje verkleind is en dat ze heel veel niet 

heeft gedeclareerd. Nadia geeft mee dat Alan wel moet declareren. Najla geeft aan dat het 

echt wel een keer kan om koffie te kopen. Davien geeft aan dat het niet gangbaar was in 

haar bestuursjaar en dat daar de bestuursvergoeding voor bedoeld was. Geeft het volgend 

bestuur meer erover na te denken.  

 

Kelvin verzoekt de Alv de tabel kosten voor activiteiten te lezen voor zover dat mogelijk 

is.  
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Kelvin verzoekt de Alv de tabel verder te lezen. Kevin vraagt zich af waarom er 500 euro 

staat bij paintballen zonder dat er paintballen was. Mylena geeft aan dat dit naar het 

lasergamen is gegaan. Celine vraagt zich af hoe duur het B.I.L.-spil feest was. Gaby geeft 

aan dat de B.I.L. het had voorgeschoten. 

 

Kelvin verzoekt de Alv Dies baten te lezen. 

 

Kelvin verzoekt de Alv de master baten en kosten te lezen. Celine vraagt zich af wat de 

master kick-off is en of G4S dat niet had betaald. Esther geeft aan dat er nog een master-

kick off in februari is geweest. 

 

Kelvin verzoekt de Alv de tabel buitenland te lezen.  

 

Kelvin verzoekt de Alv de korte reis baten te lezen.  

 

Kelvin verzoekt de Alv de korte reis kosten te lezen. 

 

Kelvin verzoekt de Alv de lange reis baten te bekijken. 

 

Kelvin verzoekt de Alv de lange reis kosten te bekijken. Davien vraagt zich af waarom er 

geld naar lange reis optionele excursie ging. Celine vraagt zich af waarom er geld is gegaan 

naar de optionele reis. Lilian geeft aan dat het naar een optionele excursie is gegaan. Nicole 

geeft aan dat het niet wenselijk is. Joshua geeft aan dat het mag, maar geeft Stan mee dat 

het een optie is. Esmee vraagt zich af of de commissie dit had besloten. Lilian geeft aan dat 

het een dure excursie was en we iedereen de mogelijkheid wouden geven om mee te gaan. 

Esmee raad het niet aan om het nog een keer te doen. Rafke ligt toe dat het op de grens van 

bestuurskundig en cultureel lag. Esmee snapt dat er zoveel geld naar één excursie kan gaan, 

maar niet naar een optionele excursie. Lilian geeft aan dat ze het op het moment van 

beslissen over de prijs van de reis niet wisten en dat vorig jaar duidelijk werd dat het niet 

wenselijk was om een bedrag terug te storten. Nadia vraagt zich af of het echt leuk was en 

het de moeite waard vonden, want dan is het geen groot probleem. Jurriaan geeft aan dat dit 

een mogelijkheid was om dieper Thailand in te trekken en dat, dat erg leuk was. Najla geeft 

aan dat je wel wat moet doen met het geld als je het geld hebt. Maar geeft aan dat er goed 

moet gekeken worden naar de bijdrage die erin wordt gestopt. Joshua vraagt zich af waarom 
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er voor musea is gekozen om te betalen en niet voor activiteiten. Jurriaan geeft aan dat de 

communicatie met Bangkok moeilijk was. Nicole geeft aan dat je wel kan inschatten dat als 

je naar Bangkok gaat dat het chaos wordt en dat, dus dat is geen argument is volgens haar. 

Jurriaan geeft aan dat de commissie zijn uiterste best heeft gedaan, maar dat het uiteindelijk 

alsnog moeilijk was. Nicole geeft aan dat Bangkok dan niet de goeie bestemming was in 

haar ogen. Celine kaart aan dat je een bestemming moet kiezen die bestuurskundig relevant 

is. 

 

Kelvin verzoekt de Alv de tabel Bestuurskundige Berichten te lezen. 

 

Kelvin verzoekt de Alv de tabel Almanak te lezen. 

 

Kelvin verzoekt de Alv de tabel Subsidies te lezen. 

 

Kelvin verzoekt de Alv de tabel Rente te lezen. 

 

Kelvin verzoekt de Alv de tabel Bestuurskundige tweedaagse. Nicole geeft aan dat deze 

eruit had gelaten mogen worden. 

 

Kelvin verzoekt de Alv de tabel Bankkosten te lezen. Sander vraagt zich af waarom de 

bankkosten in december hoog is. Kelvin geeft aan dat dit komt door de inning van 

contributie, dat brengt extra bankkosten met zich mee. 

 

Kelvin verzoekt de Alv de tabel ICT te lezen. 

 

Kelvin verzoekt de Alv de tabel drukkosten te lezen. 

 

Kelvin verzoekt de Alv de tabel facilitaire kosten te lezen. 

 

Kelvin verzoekt de Alv de tabel opbrengsten onvoorzien te lezen. 

 

Kelvin verzoekt de Alv de tabel uitgave onvoorzien te lezen.  

 

Kelvin verzoekt de Alv de tabel met contributie te lezen. 
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Kelvin verzoekt de Alv de tabel B.E.L.-commissie te lezen. 

 

Kelvin verzoekt de Alv de tabel eerstejaarsdagen te lezen. 

 

Kelvin verzoekt de Alv de tabel verenigingsblad te lezen. 

 

Kelvin verzoekt de Alv de tabel vrienden van de B.I.L. te lezen. 

 

Kelvin verzoekt de Alv de baten van de commissie activiteiten te bekijken.  

 

Esmee kaart aan dat er een negatief advies van de kasco is gegeven en dat ze graag reactie 

van het bestuur wil. Kelvin kaart aan dat hij enorm zijn best heeft gedaan om het kloppend 

te maken, de weergave in de tabellen is het enige wat niet klopt, verder klopt alles. In de 

resultaten rekening zit een verschil, dat verschil is 37,82. Céline vraagt zich af waarom er 

bonnetjes en contanten mist en of de kasco direct is ingelicht toen dit aan het licht kwam. 

Kelvin heeft niet de kasco ingelicht maar wel zijn bestuursgenoten. Céline vraagt zich af of 

het wel door Kelvin zelf heeft gepint. Kelvin geeft aan dat in Thailand je weinig bonnetjes 

kreeg. Davien vraagt zich af hoe hij erop terug kijkt, aangezien het wel zijn 

verantwoordelijk voor is. Kelvin geeft aan dat het zo is. Céline vraagt nogmaals of het 

allemaal door Kelvin zelf gepint is of dat het ook declaraties zijn of iets anders. Joshua geeft 

een punt van orde, dat er een beslissing moet gemaakt worden over het goed of afkeuren. 

Nadia wil zeggen dat vorig jaar een soort gelijk dubio was. Kelvin geeft aan dat het niet fijn 

was en dat hij dus Jens ook goed zal helpen. Celine geeft aan dat het op de halfjaarlijkse 

ook al fout was en toen twee weken is gegeven en het nu nog steeds niet kloppend is. Nicole 

geeft aan dat Kelvin echt zijn best heeft gedaan. Maar dat het echt niet kan om stukken in 

te leveren die niet kloppen. Ze geeft aan dat terug moet naar de orde dat het kloppend is. 

Celine vraagt aan de kasco dat ze als eerste zeiden dat er matig contact is geweest. Nicole 

geeft aan dat het in de vakantie verbeterd is. Het contact is er geweest, maar niet naar 

behoren. Suzan vraagt zich af waarom de deadline niet gehaald is en de afspraak zo laat 

was. Kelvin kaart aan dat hij de deadline niet heeft gehaald met een week omdat hij de 

voorkeur gaf aan tentamens. Daarna heeft hij na een aantal weken pas antwoord gehad en 

toen te horen kreeg dat het niet in orde was. Jurriaan vraagt zich af wat er niet klopt en of 

de kasco dit kan herhalen. Nicole geeft aan dat ze het vanaf vanmiddag heeft gezien dat de 
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crediteuren niet klopt en dat er wat mis is gegaan met de contributie. Nadia geeft aan dat ze 

inloggegevens miste, dit was tijdens de periode dat de penningmeester op vakantie was. Het 

heeft te lang geduurd voordat Kelvin in zag hoeveel werk het was en hij heeft zich 

uiteindelijk goed herpakt. Mylena geeft aan dat het of goedgekeurd wordt of afgekeurd. 

Daarna zijn er drie opties om het afkeuren af te handelen, eervol uithameren & boekjaar 

sluiten, oneervol uithameren & boekjaar sluiten of niet uithameren & boekjaar niet sluiten. 

Joshua geeft aan dat oneervol uithameren 2/3 meerderheid nodig heeft en dat hij geen oud 

bestuur wordt of bestuurs vergoeding krijgt. Davien geeft aan dat je nu eerst stemt over het 

financiële verslag. Jochem vraagt naar het advies van de kasco en rva. Kasco raad aan om 

Kelvin aan te houden en hem het te laten oplossen en dan een ander moment Jens & Kelvin 

wisselen, maar Jens treed wel gewoon aan.  

 

Er wordt gestemd of de financiële stukken worden goedgekeurd of afgekeurd. Er zijn negen 

mensen voor de financiële stukken goedkeuren. Er keuren 19 mensen de financiële stukken 

af. Daarnaast onthouden 10 mensen zich van stemming. Het financiële eindverslag wordt 

afgekeurd. 

 

Joshua geeft aan dat er een motie moet zijn om daar mee te beginnen. Nadia wil graag 

vragen waarom het bestuur instemde met de financiële stukken. Jochem vraagt zich af 

waarom het geen goed beeld is naar het nieuwe bestuur. Jochem geeft aan dat Kelvin bereid 

is nog te helpen. Esmee wil graag aanhaken, er is een negatief advies van RvA en Kasco. 

Gaby geeft aan dat het een advies blijft en dat het bestuur zelf een overweging mag maken. 

Ze geeft daarnaast aan dat Kelvin zijn best heeft gedaan en het verschil is weinig. Kevin wil 

zich aansluiten bij Gaby, dat het, het bestuur een eigen keuze heeft en dat Kelvin hard zijn 

best heeft gedaan. Najla kaart aan dat het een advies blijft, het is wel RvA en Kasco en is 

de Alv er om stem uit te brengen. Ze mogen als lid van de B.I.L. stemmen wat ze willen. 

Evert wil graag verhelderen dat er 21 mensen aanwezig moeten zijn bij de extra Alv als er 

wordt gekozen voor het later uithameren. Daarnaast vraagt hij aan Nicole hoeveel tijd 

Kelvin nodig heeft. Nicole vind twee weken genoeg tijd.  

 

Er wordt gestemd over niet uithameren en het boekjaar niet sluiten. Er stemmen 18 mensen 

voor niet uithameren. Er zijn 11 mensen tegen en 9 mensen onthouden zich van stemming. 

De motie wordt aangenomen. 
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’Den Haag, 10 september 2019 

 

Bij deze machtig ik Marlene Derksen, voor het restant van de Wissel-Alv te Rootz, Den 

Haag.  

 

Was getekend, K A Bax’ 

 

 

 

9. Behandeling Eindverslag Bestuur ‘Herst’ 2018-2019 

I.Voorzitter 

Jochem ligt het voorwoord toe.  

 

Jochem ligt de inleiding toe en verzoekt de Alv het stuk communicatie te lezen. Suzan 

vroeg zich af wat er met de enquête is gedaan. Jochem geeft aan dat er serieus naar de 

enquête is gekeken.  

 

Jochem ligt het stuk vernieuwing toe. Celine heeft een vraag voor Dylan, dus die gaat 

daar behandeld worden.  

 

Jochem ligt het stuk toegankelijkheid toe. Susanne vraagt of de feedback formulieren 

goed beantwoord zijn. Dylan geeft aan dat vooral in blok 1 veel reactie erop was en dat 

geprobeerd is het te digitaliseren, dat was te laat om te kijken of dat nog effect heeft. 

Najla wat is veranderd qua adverteren. Jochem geeft aan dat er gekeken is naar 

adverteren op de voorkant van verslagen. Esther geeft aan dat er meer opties waren, op 

de B.I.L.-bundels was een nieuwe manier.  Celine vraagt zich af wat een laagdrempelige 

manier is om met leden om te gaan. Jochem geeft aan dat er geen vieze dingen zijn 

gebeurd.  

 

Jochem ligt het stuk intern toe. Nicole vraagt zich af wat het beleid van het bestuur was 

qua aanwezigheid. Jochem kaart aan dat er aan het begin van het jaar erover gepraat is 

en dat daar duidelijk afspraken over zijn gemaakt. Frederiek vraagt af of er een 

bestuurstraining is gedaan, waar, wanneer en wat is daar uitgehaald. Jochem geeft aan 

dat we een bestuurstraining aan het begin van het jaar hebben gedaan, dat deze niet per 
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definitie beviel. Verder gekeken naar trainingen, maar kwam niet uit in de planning. 

Frederiek vraagt wat wordt aangeraden aan het nieuwe bestuur. Jochem geeft aan dat er 

vooral naar gekeken moet worden en dat er vast wel bestuurstrainingen zijn die wel 

toevoeging hebben. Suzan vraagt zich af of de feedbacktraining van de kleine consultant 

is gedaan. Jochem geeft aan dat dit niet gebeurd is, ze reageerde slecht. Suzan geeft aan 

dat zij ook ieder jaar van bestuur wisselen en raad daarom aan daar weer contact mee 

op te nemen. Davien geeft aan dat er een fijne training bij Ormit was en dat ze meerdere 

hebben gedaan. Jochem geeft aan dat er naar meerdere is gekeken, maar dat sommige 

erg duur waren. Suzanne geeft aan vraag even aan uit bestuursleden die kunnen helpen. 

Jochem geeft aan dat er contact is opgenomen met Kamran. Dylan geeft aan dat hij pas 

in september mee kon. Nicole geeft aan dat het goed is om direct in september te 

beginnen. Rafke kaart aan dat ze hem gemaild heeft in september.  

 

Jochem ligt het stuk extern toe. Joshua vind het fijn dat Olav van Vliet in de comité van 

aanbevelingen zit. Evianne vraagt zich af waarom het contact met de assessor stroef 

verloopt. Jochem geeft aan dat het momenteel niet goed verloopt. Davien geeft aan dat 

ze het top vind dat de LOB bokaal is gewonnen. Jochem geeft aan dat hij nog op de 

kamer staat. Najla vraagt of ie nog blauw is. Jochem geeft aan dat, dat nog steeds zo is. 

 

II. Secretaris 

Rafke legt ledenadministratie uit. 

 

Rafke legt communicatie uit. Frederiek vraagt of 46% opening van de nieuwsbrief niet 

weinig is. Rafke zegt dat het normaal is. Frederiek geeft aan dat openen niet hetzelfde 

is als lezen. Rafke geef aan dat, dat klopt. Nicole vraagt waarom er weinig inhoud is in 

het Engels en vraagt of we iets meer met het Engelse moet doen. Rafke zegt dat niet 

alles voor Engelse studenten bedoeld is. Esther zegt dat er weinig animo is voor Engelse 

studenten ook door bedrijven. Nicole geeft het mee aan het nieuwe bestuur om ernaar te 

kijken.  

 

Rafke legt het stuk Social Media uit. Céline zegt dat ze hoopt dat insta leuk is dat hoopt 

het volgende bestuur ermee doorgaat. Suzan vraagt of LinkedIn nuttig is en geeft mee 

als tip de LinkedIn aan te vullen met nieuwe alumni en te kijken of het nog gebruikt 

moet worden. Rafke geeft aan dat het momenteel niet heel actief is. Esther geeft aan dat 
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alumni activiteiten worden gepromoot LinkedIn. Suzan geeft aan dat het misschien een 

idee is om nieuwe alumni toe te voegen. Najla promoot de Insta van het Lustrum. 

Suzanne zegt dat Oma Joos geen insta heeft en wil ook op de hoogte gehouden worden. 

 

Rafke legt de website uit. Najla vindt de website mooi. Suzanne vraagt wie de website 

maakt. Rafke legt uit dat er een basisdesign is en dat ze de rest zelf maakt. 

 

Rafke legt promotie uit. Najla vindt het jammer dat er weinig promotie voor de 

commissiemarkt was. Rafke zegt dat het 4x gepromoot is. Najla geeft mee dat het in de 

bestuursapps gegooid kan worden. Frederiek vraagt of er flyers zijn met een maandelijks 

overzicht. Rafke geeft aan dat er geen fysieke flyers meer zijn, maar dat er 

maandoverzichten op insta en facebook en op de kamer op het bord. Davien geeft 

complimenten over het gebruik van Canva, maar geeft mee dat er rekening gehouden 

moet worden dat alles in canva bezit wordt van canva. 

 

Rafke legt het archief uit. Joos vraagt of er een almanak 2015-2016 is. Davien heeft er 

een voor Joos. Veel gedoe, maar er zitten er drie in het archief en iedereen krijgt/houdt 

de almanak.  

 

Rafke legt het kopje B.I.L.kamer uit. Nicole vraagt hoe het met de muizen gaat. Rafke 

geeft aan dat het bestuur probeert ze weg te jagen, maar dat dit stroef gaat, maar ze 

hebben er minder last van dan eerst. 

 

III. Penningmeester 

Kelvin ligt het pinapparaat toe. Joos geeft complimenten over het pinapparaat. 

 

Kelvin ligt het onderdeel communicatie met commissiepenningmeesters. Nadia vind het 

oprecht top. 

 

Kelvin ligt het onderdeel subsidies toe. Joshua vraagt zich af waarom de Korte Reis 

subsidie is afgewezen. Kelvin geeft aan dat die is afgewezen omdat die te cultureel was. 

 

Kelvin ligt het onderdeel Kascommissie toe.  
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Kelvin ligt het onderdeel financieel overzicht toe. Nicole vraagt zich af welke posten 

zijn veranderd. Kelvin geeft aan dat, dat B.I.L.-bundels en het verenigingsblad, naar 

Haags Kwartiertje zijn.  

 

Kelvin ligt het onderdeel voorraad toe. Sander vraagt zich af welk goede doel het is. 

Kelvin geeft aan dat we in contact zijn met het Leger des Heils. Joshua vraagt zich af of 

er nieuwe truien zijn en of er al een maat L is of een nieuw design. Kelvin geeft aan dat 

hij dit overlaat aan het volgende bestuur of zij er iets lustrum achtig mee willen doen. 

 

Kelvin ligt het onderdeel bank toe. Suzan vraagt zich af waar het om gaat. Kelvin geeft 

aan dat het een soort van tikkie naar leden is. Joos vraagt zich af hoe het zit want met 

tikkies zie je niet van wie. Kelvin geeft aan dat het via de rabobank betaalverzoekjes 

zijn. Jochem geeft aan dat je ziet wie het betaalverzoek heeft ingewilligd.  

 

IV. Commissaris Onderwijs & Vicevoorzitter 

Dylan ligt het onderdeel B.E.L.-commissie toe. Susanne Edelkamp geeft aan dat ze het 

fijn vind dat hij de commissie bedankt. 

 

Dylan ligt het onderdeel onderwijscommissie toe & schrijvers & updaters. Frederiek 

vraagt zich af hoe de B.I.L.-bundels zijn geëvalueerd. Dylan ligt toe dat het op de 

achterkant van de bundels kan en dat er vooral mondeling feedback komt. Frederiek 

vraagt af of daar veel respons op komt. Dylan geeft aan dat vooral mondeling veel 

feedback op komt. Suzan vroeg zich af of ze het als vervelend vonden om de verslagen 

na te kijken. Dylan geeft aan dat ze het niet erg vonden, aangezien ze er zelf ook nog 

wat van leren hebben ze aangegeven.  

 

Dylan ligt het onderdeel B.I.L.-bundels toe. Nicole vraagt zich af wanneer de Bundel 

Economisch Europese Integratie af was. Dylan geeft aan dat dit een week voor de 

herkansing was. Frederiek geeft een tip voor volgend jaar, dat het volgend jaar 

vergeleken kan worden met afgelopen jaar. Dylan geeft aan dat er nu 600 verslagen nu 

zijn verkocht en vorig jaar 100 maximaal. Frederiek geeft aan dat als je de blokken 

kan zien dat je kan vergelijken. Joos vraagt zich af waarom het zwart is gemaakt. 

Dylan geeft aan dat je het individueel kan zien, maar dan komen er zoveel getallen dat 

wordt onduidelijk.  
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Dylan ligt het onderdeel boekverkoop toe. Celine vroeg zich af of er feedback is 

geweest van de code. Dylan geeft aan dat sommige onderdelen lastig zijn en dat hij 

gaat doorgeven wat volgende keer beter kan. Sander hoorde in de wandelgangen dat 

het vrij winstgevend was. Dylan weet het niet uit zijn hoofd nu, het is een goede deal. 

Nicole heeft samen met Joshua naar de B.I.L.-bundels gekeken, klopt het dat elk 

verslag 3,50 is. Dylan geeft aan dat dit was om verwarring te voorkomen. Suzan geeft 

aan dat het een goede keuze was om voor bol.com te kiezen omdat veel mensen dat al 

deden. Dylan kaart aan dat we veel commissie krijgen over ook andere dingen dan de 

boekverkoop en dat, dat winstgevend is. 

 

Dylan ligt het onderdeel studietrainingen toe. Nicole geeft aan dat het belangrijk is dat 

niet het instituut wegloopt met de trainingen. Najla vraagt zich af waarom er later pas 

APA trainingen zijn gegeven. Dylan geeft aan dat het een training per blok is en 

daarom hiervoor is gekozen. 

 

Dylan ligt het onderdeel promotie toe.  

 

Dylan ligt het onderdeel opleidingscommissie toe. 

 

Dylan ligt het onderdeel café de campus toe. Nicole vraagt zich af of de eerste twee 

café de campus nog in de oude stijl waren. Dylan geeft aan dat, dit niet zo was en ligt 

het nogmaals toe. Frederiek vraagt zich af of het bevallen is om het onderwijs te doen. 

Dylan geeft aan dat dit vanwege het contact met de studentleden en het OLC erg 

handig is. 

 

Dylan ligt het onderdeel Leidsch Debat toe. Nicole vraagt hoeveel B.I.L.-leden er 

waren. Dylan geeft aan dat het er ongeveer 50 waren. Harm vraagt zich af of er 

inspraak is op welke datum aangezien het 5 mei was. Dylan geeft aan dat het een 

andere datum was en dat het met 5 verenigingen moeilijk plannen is. 

 

Dylan ligt het onderdeel vicevoorzitter. Suzanne vraagt zich af hoe de rol als 

vicevoorzitter is ingevuld en of ie het leuk heeft gehad. Dylan geeft aan dat hij dingen 

heeft overgenomen als dat nodig was en dat hij Jochem heeft geëvalueerd. 
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V. Commissaris Intern I 

Gaby bedankt als eerst haar commissie. 

 

Gaby ligt eerst de activiteiten van het hele jaar toe die het bestuur heeft geregeld. De 

activiteiten die door het bestuur zelf zijn gedaan worden besproken. Nicole vind 80 

mensen voor de nieuwjaarsborrel erg weinig en vraagt zich hiervan de reden af. Gaby 

zegt dat ze de reden niet zou weten. Joos vind het tof dat er een feest is geweest in de 

Gebr. Nobel. Nicole vraag hoeveel B.I.L.-leden er waren op het Interfacultaire feest. 

Gaby zegt dat er in de voorverkoop 80 kaarten zijn verkocht en aan de deur ook nog 

een aantal. Nicole vraagt hoeveel commissieleden er zijn. Gaby zegt ongeveer 74. 

Nicole geeft aan dat ze de opkomst voor het commissiebedankuitje wel laag vindt. 

Esther verteld dat er een treinstoring was die dag. Céline wil aan de opvolger 

meegeven om ook de commissie meer bij ATB’s te betrekken door stukjes te schrijven 

etc. Nadia zegt dat ze het hier niet helemaal mee eens is omdat het vaak alleen een 

maitlje sturen is, bij speciale ATB’s is het wel leuk. Céline bedoelt meer de promotie 

van de ATB’s omdat ze dan een groter verantwoordelijkheidsgevoel hebben. Joos zegt 

dat je het gewoon aan je commissie moet vragen. 

 

Gaby ligt de almanak commissie toe. Gaby vertelt dat de almanakcommissie hard zijn 

best heeft gedaan en as donderdag wordt uitgereikt. Davien vraagt hoe het met de 

planning en de werkverdeling is gegaan. Gaby zegt dat het goed is gegaan en de 

commissieleden op tijd hebben aangegeven als ze ergens niet aan toe kwamen. Verder 

is alles eerlijk verdeeld. 

 

Gaby ligt de commissie informeel toe. Gaby vertelt dat in de tabel de activiteiten 

worden weergeven. Davien zegt dat ze het idee heeft dat afgelopen jaren happen en 

blèren deelnemersaantal terugloopt en of Gaby een idee heeft waarom. Gaby zegt dat 

dit waarschijnlijk komt doordat het dit jaar in Leiden was en ze dat niet zou adviseren 

voor volgend jaar. Er is misschien ook niet goed uitgelegd wat deze activiteit inhoudt. 

Suzan vraagt of de 40 mensen op het B.I.L.-SPILfeest billers en spillers waren. Gaby 

geeft aan dat dit billers en spillers zijn en ze ook niet zo goed weet waarom het zo 

rustig was. Met het bestuur van de SPIL erbij waren er in totaal 10 spillers. Suzan 
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geeft als tip om volgend jaar het feest weer in Leiden te doen. Juriaan zegt dat dit feest 

ook tijdens een belangrijke voetbalwedstrijd was. 

 

Gaby ligt de Diescommissie toe. Evert van Dieën zegt dat er vorig jaar heel veel geld 

naar de locatie van de Van Braamlezing ging en het kaartje van het gala niet boven een 

bepaalde prijs mocht. Dat is dit jaar niet gebeurt en vind hij heel goed omdat het 

andere mogelijkheden bied. Nicole vond het gala supersuper leuk. Najla vond het 

jammer dat de informele activiteit naar PAUW was, want je mag er niet praten en er 

ging ook nog geld heen. 

 

Gaby ligt de introductiecommissie toe. Nicole geeft aan dat de Bestuurskundige 

Tweedaagse verplaatst is maar er alsnog weinig scholieren waren. Gaby zegt dat ze het 

ook niet zo goed weet omdat er op heel veel manieren gepromoot is. Suzanne 

Edelkamp zegt dat het al een paar jaar niet goed loopt en vraagt wat voor advies Gaby 

zou meegeven voor volgend jaar. Gaby wil meegegeven om te kijken of het wel de 

moeite waard is omdat het veel tijd en moeite kost voor weinig mensen. Fréderique 

vraagt of het niet mogelijk is om iets samen met de SPIL te organiseren. De ALV 

reageert geschokt. Olav geeft aan dat de SPIL er ook mee gaat stoppen zonder reden. 

Nicole vraagt zich af hoeveel mensen er op de EJD waren. Gaby zegt dat dit er 50 

waren. Nadia vraagt of Gaby denkt dat het zin heeft om het via de studentambassadeur 

te spelen voor de Bestuurskundige tweedaagse. Gaby zegt dat veel scholieren die op 

de bestuurskundige tweedaagse waren uiteindelijk een andere richting op gingen dus 

dat de Universiteit waarschijnlijk niet wil investeren in mensen die iets anders gaan 

doen. Suzan vraagt zich af of de 50 mensen op de EJD inclusief of exclusief bestuur 

etc was. Gaby zegt dat dit exclusief was. 

 

Gaby ligt de redactie toe. Gaby vertelt dat de lay-out is veranderd en de oplage is 

verlaagd. Jurriaan begreep dat er bij de EJD een aantal nieuwe bestuursleden niet 

waren, hij zegt dat dit een gemiste kans is om nieuwe commissieleden te werven.   

 

VI. Commissaris Intern II 

Lilian ligt het onderdeel Korte reis toe.  
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Lilian ligt het onderdeel Lange reis toe. Joshua wilt complimenten geven dat het een 

goed studiereis is geweest. Suzan vind het tegenvallen. Lilian kaart aan dat een 

bestuurskundige activiteit niet meer bereikbaar was op het laatste moment. Suzan vraagt 

zich af hoe we organisaties hebben proberen te bereiken. Lilian geeft aan dat er veel 

gebeld is, ook via ambassade is er contact proberen te leggen en dat contact via facebook 

uiteindelijk erg goed verliep. Suzanne wil aansluiten op d’r kleinkind dat het de 

bedoeling is om 2 activiteiten op een dag te hebben. Frederiek vraagt zich af hoeveel 

mensen er mee waren op de dagtocht. Joris geeft aan dat het een goeie bestuurskundige 

invulling was en dat het alsnog wel voelde als een vol programma. Jurriaan geeft aan 

dat het goeie activiteiten waren en dat het snel door ging.  

 

Lilian ligt het onderdeel wintersport-sport commissie toe. Celine wil de complimenten 

geven over de sportdag, maar wil commentaar geven over waar ze bij geboekt heeft. 

Lilian kaart aan dat ze verwacht hadden dat ze meer dan de 30 hadden ingezet. Ze raad 

af om met skifest te gaan en niet zo hoog in te zetten dit heeft ze ook meegegeven aan 

Stan. Najla vraagt zich af waarom er voor skifest en niet voor husk is gekozen. Lilian 

geeft aan dat de commissie heeft gekozen voor skifest. Nicole vraagt zich af wat Lilian 

d’r opvolger zou aanraden om te doen met de wintersport. Lilian geeft aan dat het een 

lastig punt blijft vanwege de promotie. Harm geeft aan dat het, het advies is dat er een 

duidelijk afspraak met korte reis aangezien daardoor het minder druk werd en dat het 

een inactief eerste jaar was. Sander geeft aan dat het instituut heeft geklaagd dat veel 

mensen zich hebben afgemeld vanwege de wintersport. Lilian geeft aan dat dit met het 

instituut besproken is. Dylan geeft aan dat er twee volledige werkgroepen recht niet 

waren op komen dagen. Mylena geeft aan dat het niet de plek van de B.I.L. is. Sander 

geeft aan dat er misschien aangegeven kan worden met hoeveel man ze weg gaan. 

Jurriaan geeft aan dat er vriendengroepen niet mee gingen die voorheen wel meegingen 

waardoor de inschatting is fout gegaan. Bob wil daar graag op reageren dat de reizen 

uitgebreid zijn gepromoot. Suzan kaart aan dat er heel veel geld naar de wintersport is 

gegaan en hoe dat überhaupt mogelijk was. Lilian geeft aan dat het lastig is vanwege 

promotie, dus je kan dan niet omlaag met het aantal. Suzan vraagt zich af waarom er 

een contract is aangegaan waarbij het geld kon kosten. Nicole geeft aan dat het voor hen 

duidelijk was tot wanneer ze het nog naar beneden konden schroeven, maar dat het hen 

ook geld kon gaan kosten. Maarten vraagt af of er nog contact is geweest met skifest 

over dat ze hun afspraken niet na zijn gekomen. Lilian geeft aan dat het contract dermate 
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moeizaam verliep dat we eigenlijk al blij waren dat de deelnemers het geld van de 

activiteit terug hebben gekregen. Davien geeft aan dat zij het ergens in een ver verleden 

hebben besloten dat het een leuk idee was en dat er moet heroverwogen worden dat het 

35ste er mogelijk iets anders mee doet. Nadia geeft aan dat je niet kan voorkomen dat er 

geld gaat naar de wintersport. Joos geeft aan dat er een risico is genomen wat niet had 

gemogen mogen worden. Joshua kaart aan dat het duidelijk is dat het niet wenselijk. 

Joshua kaart wel aan dat je altijd een betalingsverplichting aangaat. Leuk zo’n sportdag 

man. Joshua wil aankaarten dat de sportdag iets is wat laagdrempelig moet zijn. Lilian 

geeft aan dat het op dezelfde locatie is gehouden en dat de kosten daar omhoog zijn 

gegaan. Joris kaart aan dat er extra bier van het budget is gekocht. Suzanne wil 

aankaarten dat een fout menselijk is en dat er zes anderen naast je zitten om je daarmee 

te helpen.  

 

Lilian ligt het onderdeel Allejaarsdagen toe. Joos wil aangeven dat Warschau je zijn 

zonder de B.I.L. een prachtige naam is. Nicole vroeg zich af of de drie afmeldingen nog 

steeds 45 euro moesten betalen. Joshua vraagt zich af hoe het met Boerin Jo gaat. Lilian 

geeft aan dat het goed gaat met boerin Jo. Celine kaart aan dat een dagje weg iets anders 

is volgens haar en dat het niet mag concurreren met informeel.  

 

VII. Commissaris Extern 

Esther ligt het onderdeel acquisitie toe. Nicole vraagt zich af wat voor contract er met 

flixbus is aangegaan. Esther geeft aan dat, dat reclame is. Suzan geeft complimenten 

voor het behalen van d’r target  Joos vraagt zich af wat voor een contract er met mise en 

place is. Esther geeft aan dat er een deel vast is en een deel afhankelijk van B.I.L.-leden 

die werken en hoeveel uur zij maken. Evert vraagt hoelang het door blijft gaan. Esther 

geeft aan dat het volgend jaar waarschijnlijk uitgebreid wordt. 

 

Esther ligt het onderdeel commissie extern toe.  

 

Esther ligt het onderdeel master-alumni commissie toe. Najla heb twee vraagies. De 

eerste is raad je, je opvolger aan een master-alumni diner te houden. Esther geeft aan 

dat de masters en alumni enthousiast waren, mogelijk is een borrel een beter idee. De 

tweede vraag was  hoeveel mensen er aanwezig waren. Esther geeft aan dat ze het niet 

meer wist. Joshua vraagt wat de werkdruk was. Esther geeft aan dat ze het fijn vond om 
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de masters erbij te hebben, ook vanuit wervingsoogpunt. Frederiek vroeg zich af of er 

nog iets gebeurd met stages. Esther geeft aan dat ze daar voor promoten en dat iemand 

een stage heeft gevonden via de B.I.L. Bedrijven zijn positief over de reacties van de 

B.I.L.-leden. Frederiek vraagt zich af wie er met de oud-besturen borrel waren 

uitgenodigd. Esther zegt de laatste 10 besturen. Frederiek geeft aan dat alle oud besturen 

mogen uitgenodigd worden. 

 

Esther ligt het onderdeel master-alumni commissie toe. Suzanne vraagt zich af hoe de 

samenwerking met het instituut is gegaan. Esther geeft aan dat de samenwerking goed 

was en dat heel veel voor ons geregeld werd. Suzanne vraagt hoe vaak ze afgesproken 

hebben. Esther geeft aan dat dit zes keer per jaar is gebeurt. Sander voegt toe één keer 

in de twee maanden. 

 

Esther ligt het onderdeel vrienden van de B.I.L. toe. Suzanne vraagt zich af van waar 

komt de vrienden van de B.I.L. vandaan. Esther geeft aan dat het ouders van 

bestuursleden op dit moment en oud bestuursleden zijn. Esther geeft aan dat ze ook 

moest zeggen dat Veni ook vriend is, het spijt haar.  

 

10. Decharge kascommissie 

De kascommissie van afgelopen jaar, bestaande uit Nicole, Nadia en Thymon, wordt 

bedankt voor haar inzet. De Kascommissie wordt met een hamerslag gedechargeerd. 

 

11. Decharge bestuur ‘Herst’ en installatie bestuur ‘Keim’ 

De Commissaris Extern 2018-2019, Esther ten Hove, wordt gedechargeerd. De 

Commissaris Extern 2019-2020, Alan Tinkhof , wordt geïnstalleerd.   

  

De Commissaris Intern II 2018-2019, Lilian van Leeuwen, wordt gedechargeerd. De 

Commissaris Intern II 2019-2020, Stan Hessing, wordt geïnstalleerd.  

 

De Commissaris Intern I 2018-2019, Gaby de Bruin, wordt gedechargeerd. De 

Commissaris Intern I 2019-2020, Olav Spuij, wordt geïnstalleerd.   

  

De Commissaris Onderwijs 2018-2019, Dylan Schreurs, wordt gedechargeerd. De 

Commissaris Onderwijs 2019-2020, Thomas Augustinus, wordt geïnstalleerd. 
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De penningmeester 2018-2019, Kelvin Koop, wordt niet gedechargeerd. De 

penningmeester 2019-2020, Jens Struik, wordt geïnstalleerd.   

  

De secretaris 2018-2019, Rafke Jongen, wordt gedechargeerd. De secretaris 2019-

2020, Stephanie Walroud, wordt geïnstalleerd.   

  

De voorzitter 2018-2019, Jochem Herst, wordt gedechargeerd. De voorzitter 2019-

2020, Bob Keim, wordt geïnstalleerd.   

  

12. Instellen kascommissie 2019-2020 

Mylena vraagt wie de Kascommissie voor 2019-2020 willen vormen. Najla,  Nadia,  en 

Evert bieden zich hiervoor aan en worden ingesteld als Kascommissie voor het jaar 2019-

2020. Ondanks de statutaire regels kan er een uitzondering worden gemaakt om Nicole 

een derde keer in te stellen als ‘adviserend lid’ van de Kascommissie.  

 

13. Decharge stemcommissie 

Frederiek en Jurriaan worden bedankt voor hun inzet gedurende de ALV waarna zij 

gedechargeeerd worden als stemcommissie. 

 

14. W.v.t.t.k. 

Vooraf genotuleerd in de notulen: ‘NU DE WVTTK BEGINT, BETER TREK JE EEN 

WIJN ATJE, JE MAG HEM OOK AAN IEMAND ANDERS GEVEN, niet aan mij, zo 

kan je niet zijn.’ Het verzoek wordt ingewilligd. Maarten vraagt of het bestuur er fedusie 

in heeft. Van links naar rechts: Zeker. Zeker. Nog een keer zeker. Enorm veel zin in ja. 

Heel erg veel. Kan echt niet wachten. Zin in. Stilte. 

 

Mylena verzoekt namens het oude bestuur of het nieuwe bestuur onder de tafel wil kijken. 

Ze worden geiced. Met enige fijne tegenzin drinken ze de fles leeg. Er wordt niet volledig 

begrepen dat het spel, ‘fuck de voorzitter’ heet.  

 

15. Rondvraag 

Bram wil graag een motie in dienen aangezien het her en der nog wat stroef verliep bij het 

nieuwe bestuur. Bij deze verzoekt hij het nieuwe bestuur de keel te smeren aangezien dat zeer 



25 
 

van belang is. Het is Jeniffer. Ze drinken eruit met volle teugen. Gaby schreeuwt dat ze nog 

een jaar moeten. Lilian schreeuwt dat Stan niet mag drinken, Gaby voegt daar aan toe dat dit 

niet kan.  

 

Mathijs stelt als vraag aan Bob waar hij de gracht in wil springen. Esther voegt hier aan toe 

dat er bakken zijn met gracht water. 

 

16. Sluiting 

Mylena sluit de vergadering op 10 september 2019 om 11:34 uur. 

 


